

醉驾撞护栏被截停 男子街头“跪求放过”

犯罪嫌疑人因涉嫌危险驾驶罪被采取刑事强制措施

记者 季张颖 通讯员 张晓晨

小客车右转时差点驶入对向车道，在路中心倒车调整后又失控撞向机非隔离栏，在此情形下，司机不仅没停车，还加速驶离现场，直到第二次撞隔离栏，在被警方拦停后，驾车男子甚至下跪求放过……目前，犯罪嫌疑人张某因涉嫌危险驾驶罪已被采取刑事强制措施。

近日，徐汇交管支队二大队辅警刘韵韬在斜土路、东安路巡逻时，突然听到一声撞击声，发现一辆黑色小客车在前方30米处撞到了机非隔离栏。该车发生事故后非但没有停车，还加快驶离了现场。刘韵韬立马驾驶电动自行车跟了上去，一直追到下一个路口，又看到该车在宛

平南路、斜土路再次撞了机非隔离栏。趁该车还未加速逃离，刘韵韬赶紧上前将其拦停，并呼叫民警到场增援。当听到要受到处罚时，司机竟突然当街下跪卖惨“求放过”，称“老家的人癌症死掉了，在医院。”后该名司机被带离调查。

经调查，司机张某称当日

中午饮酒后仍抱着侥幸心理开车上路，没想到酒劲上来后就发生了单车事故。第一次碰撞隔离栏后，就没敢停车，一走了之，结果没开多久又撞了。经抽血检测，张某血液中的酒精含量为 $142\text{mg}/100\text{ml}$ ，已达醉驾标准，同时其因存在造成交通事故后逃逸的行为，将被依法追究刑事责任。

走私325吨限制出口矿产并骗取出口退税

上海三中院一审判决被告人获刑17年

记者 王蔚然

本报讯 记者昨日从上海市第三中级人民法院获悉，日前，该院依法对由上海市人民检察院第三分院提起公诉的常某某等走私国家禁止进出口的货物、骗取出口退税案进行一审公开宣判，对主犯常某某以走私国家禁止进出口的货物罪判处有期徒刑14年，并处罚金500万元，以骗取出口退税罪判处有期徒刑7年，并处罚金100万元，决定执行有期徒刑17年，并处罚金600万元；对帮助常某某实施走私的上海英某物流公司及公司员工孙

某，分别以走私国家禁止进出口的货物罪判处罚金100万元和有期徒刑3年，并处罚金10万元；对常某某任法定代表人的第某公司以骗取出口退税罪判处罚金700万元。

经法院审理查明，2023年11月至2025年2月，被告人常某某自行或接受他人委托从国内采购镓、锗、锑等金属锭及化合物共计325余吨，在未获得两用物项出口许可的情况下，通过伪报品名的方式走私出境，价值1.46亿余元；被告单位上海英某物流公司及其员工孙某，为常某某走私提供报关等服务，协助走私上述货物约8.3

吨，价值2047万余元。

此外，法院查明，被告单位第某公司、被告人常某某明知不锈钢管不能申请出口退税，仍通过虚构应退税货物品名、单价、虚增出口退税额的方式，骗取出口退税款769万余元。

法院认为，被告人常某某、被告单位上海英某物流公司及其员工孙某的行为均构成走私国家禁止进出口的货物罪；被告单位第某公司、常某某的行为构成骗取出口退税罪。根据各被告单位、被告人的犯罪事实、性质、情节和社会的危害程度，法院依法作出上述判决。

“我是警察，他是骗子” 警惕FaceTime来电

青浦警方争分夺秒保住群众20余万元

见习记者 刘嘉雯
通讯员 李茜婷

本报讯 近日，青浦警方成功劝阻一起通过FaceTime视频通话冒充“公检法”电信网络诈骗案，为当事人避免经济损失20余万元。

12月3日15时许，青浦公安分局白鹤派出所接群众张女士报警称，其妹妹韩女士在上班时接到一通FaceTime通话后，未请假便匆忙离开单位，随后电话持续占线、失去

联系，怀疑是遭遇了诈骗。

接警后，民警多次尝试联系韩女士均未果。通过调查发现其已入住辖区某旅馆，民警便立即赶赴现场。

“我是警察，他是骗子！”民警赶到后，第一时间切断韩女士的通话。此时，韩女士仍对所谓“线上调查”深信不疑。经民警现场耐心剖析诈骗手法、讲解公检法办案流程，她才幡然醒悟。

据了解，韩女士在上班时接到一通自称是办案人员的

FaceTime视频电话，称其涉嫌违法贷款，征信已受到影响，要求她立即携带银行卡和身份证至无人僻静处配合完成“线上调查”，并不得与任何人联系并透露信息。慌乱之下，韩女士便独自一人前往附近旅馆，在对方指令下将存款归集至一张银行卡内。民警赶到时，她刚刚将卡号及支付密码告知了对方。民警及时对其账户开展保护性止付，并协助韩女士更改了支付密码，成功避免了后续20余万元的损失。

假扮顾客试衣 女子多次行窃被抓



记者 陈颖婷 通讯员 顾有韬

本报讯 近日，浦东警方侦破一起系列盗窃案件，嫌疑人丁某因涉嫌盗窃罪被依法采

取刑事强制措施。经查，丁某先后三次潜入购物村作案。每次作案时，她都假扮成顾客，以“试穿”为由盗窃衣物。图为犯罪嫌疑人丁某和被盗的衣物

小区内“射击”植物 居民遭殃

男子被嘉定警方依法刑拘

记者 王蔚然

本报讯 为图一时好玩，男子罔顾小区居民安全，持弹弓随意射击绿植，射偏、弹飞的弹丸连续导致两户居民窗玻璃受损。近日，嘉定警方根据线索，抓获一名故意损坏财物的嫌疑人。目前，犯罪嫌疑人任某已被依法刑事拘留。

12月1日，嘉定公安分局马陆派出所接到居民周女士报警称，家中卧室的隔音玻璃无故受损，民警勘查现场后初

步推断为外力高速撞击所致。12月11日，民警再次接到相邻社区居民类似报案电话。

通过调阅公共视频，民警锁定了一名在小区内使用弹弓射击绿植的男子。12月15日，嘉定警方根据线索，抓获一名故意损坏财物的嫌疑人。目前，犯罪嫌疑人任某已被依法刑事拘留。

经审讯，任某如实交代，其多次利用工作日、周末午间等小区内人员稀少的时间，使用弹弓射击绿化带内树木等绿植，并没有顾及自己的行为是否会对周边居民人身和财物造成安全隐患。

男子将6000元误转他人之后

警银合作助其“完璧归赵”

记者 季张颖 通讯员 陈卫国

本报讯 手机银行转账时粗心加手快，一键“确认”，6000元钱瞬间进入陌生人的账户。近日，崇明警方会同辖区银行及时设法联系，帮助当事人顺利追回错转钱款，挽回了损失。

12月11日11时许，从事农村工程建筑的杨先生向警方求助称，当天上午他在手机

银行转账时，不慎点选了历史转账记录中一位姓张的人，将6000元误转给了对方。

民警了解情况后，陪同杨先生前往银行网点，向工作人员说明来意。银行工作人员在保护客户隐私的前提下，由银行出面与被转账人张先生取得联系。

12月12日，在警方的见证下，双方核实了转账事实，并确认该笔款项来源合法，张先生随即向银行全额退回。